
NIU MQI GT / GT EVO / + SPORT

Mod.: TRAFIC
Ref.: 21855
Mod.: URBAN
Ref.: 21856

CARENABRÍS TRAFIC/URBAN ADAPTABLE A - 
WINDSHIELD TRAFIC/URBAN ADAPTABLE TO - WINDSCHUTZSCHEIBE TRAFIC/URBAN FÜR

VER DORSO / LOOK BACKPg. 1/2

ID. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION REF. QTY.
1 Cúpula Trafic Trafic Screen 10593 1
1 Cúpula Urban Urban Screen 10940 1
2 Tapa exterior Exterior cover CONJU-S3PCC-003 2
3 Soporte rótula exterior Ball bearing exterior support BRIROT02-1-PR16 2
4 Soporte rótula interior Ball bearing interior support BRIROT01-1-PR16 2
5 Tornillo M5x20 DIN912 M5x20 DIN912 Allen screw TORNI-AD912-464 4
6 Tuerca autoblocante M5 DIN982 M5 DIN982 nut TUERCA-D982-746 4
7 Tornillo Phillips M5x13 M5x13 Phillips screw TORNIP510---233 4
8 Varilla Ø9x100 X90º PARA REF TRAFIC Ø9x100 X90º Rod for REF TRAFIC CJROTEXC-0-P100 2
8 Varilla Ø9x120 X90º PARA REF URBAN Ø9x120 X90º Rod for REF URBAN CJROTEXC-0-P120 2
9 Tapón final varilla Final rod cap TOPEE-VPGT--8/4 2
10 Tornillo M8x40 DIn912 M8x40 DIN912 allen screw TORNI-AD912-475 2
11 Soporte guía sujección varilla Rod guide support FIXVARLL-0-PR16 2
12 Acoplamiento esquadra Coupling angle FIXSOPOR-0-PR16 2

2185-03X03TROPOSelgnA)185 FER( 8Ø ardauqsE31
14 Tornillo M8x25 DIN933 M8x25 DIN933 TORNIED933-0014 2
15 Tuerca M8 DIN6923 M8 DIN6923 nut TUERCEG6923-249 2
16 Tuerca M8 autoblocante M8 locknut TUEA‐D985.8‐M8‐ 2
17 Soporte retrovisor Ø8xØ8 (Recto) Ø8xØ8 mirror support PLATI-M-----511 2
18 Caperuza redonda M8 M8 nut cover CAPERUTM8--21/2 2
19 Tapón tornillo M8 DIN912 M8 DIN912 screw cap TAPA--CHC11450E 2
20 Caperuza plana M8 M8 nut cap CAPERUZTOM8-047 4
21 Embellecedor Faro Headlight trim EMBELLECEDOR-01 1

1

17

16

18

MOD. TRAFIC MOD. URBAN

370mm

31
0m

m

370mm

40
5m

m

PREVENCIÓN

R
        

Gracias por su atención.

PREVENTION

.
P         

P
Thanks for your attention.

6

8

13

3

2 

4

5

7

9

10
11

12

15

20

19

14
20

21

MOTOPLASTIC, S.A.  
PAIN  

T F
     - 

www.puig.tv    - www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 



Pg. 2/2


